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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 2735/25-7-2025 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Αικατερίνη Καζάνη, με θέμα «Αποκλεισμός 
εργαζομένων από την επαναπρόσληψη στο πρόγραμμα ΟΑΕΔ 55-67», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Το ΓΝ Χαλκίδας εδώ και δύο χρόνια έχει ενταχθεί στο «Πρόγραμμα 
επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών του δημοσίου τομέα για την 
απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55 και άνω των 67 του ΟΑΕΔ» και έχει 
προσλάβει πάνω από 30 άτομα. Οι συμβάσεις 22 προσληφθέντων έληξαν μέσα 
στον Μάρτιο του 2025. 

Ακολούθησε η ένταξη του ΓΝ Χαλκίδας στο νέο πρόγραμμα «Ειδικό 
πρόγραμμα του ΟΑΕΔ για την επιχορήγηση φορέων στο δημόσιο τομέα της υγείας 
και την πρόσληψη 1.300 ανέργων ηλικίας 55 και άνω». Στο πλαίσιο του 
προαναφερόμενου νέου προγράμματος, κλήθηκαν να συμμετάσχουν στη διαδικασία 
επαναπρόσληψης και τα 22 άτομα των οποίων οι συμβάσεις είχαν λήξει και 
επαναπροσλήφθηκαν οι υποψήφιοι που πληρούσαν τα προβλεπόμενα από τη 
νομοθεσία κριτήρια. Διευκρινίζεται πως δεν επρόκειτο για αυτοδίκαιη ανανέωση 
συμβάσεων, αλλά για νέα διαδικασία πρόσληψης, βάσει αξιολόγησης τόσο των 
τυπικών όσο και των ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων. 

Στο πλαίσιο ΝΕΑΣ πρόσκλησης για πρόσληψη έξι (6) ανέργων μέσω του 
«Ειδικού Προγράμματος της ΔΥΠΑ για την επιχορήγηση φορέων του δημόσιου 
τομέα υγείας και την απασχόληση 1.300 ανέργων ηλικίας 55 ετών και άνω», 
ζητήθηκαν από το ΓΝ Χαλκίδας, τον Ιούνιο του 2025: 

 5 θέσεις του κλάδου ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού και υποβλήθηκαν 7 
αιτήσεις 

 1 θέση ΥΕ Ειδικών καθηκόντων (Πλυντών – Σιδερωτών) και υποβλήθηκε 1 
αίτηση. 

Σύμφωνα με το σχετικό πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης, οι δύο υποψηφιότητες 
για τις θέσεις ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού απορρίφθηκαν λόγω έλλειψης 
προϋπηρεσίας των υποψηφίων στον κλάδο ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού σε 
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νοσοκομείο. Οι απορριπτέοι δύο υποψήφιοι διέθεταν προϋπηρεσία στον κλάδο ΥΕ 
Βοηθητικού Προσωπικού στο νοσοκομείο. 
 Κλείνοντας, επισημαίνεται πως και στην ως άνω περίπτωση της ΝΕΑΣ 
πρόσκλησης, δεν επρόκειτο για αυτοδίκαιη ανανέωση συμβάσεων, αλλά για νέα 
διαδικασία πρόσληψης, βάσει αξιολόγησης τόσο των τυπικών όσο και των 
ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων. Σε περίπτωση που το ΓΝ Χαλκίδας 
προχωρούσε στην πρόσληψη των δύο απορριφθέντων υποψηφίων, θα απέκλειε 
υποχρεωτικά άλλους υποψηφίους που πληρούσαν τα προβλεπόμενα από τη 
νομοθεσία κριτήρια. 
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